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 ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA NONA LEGISLATURA. Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de São José do Divino, localizado 

a Rua Dona Felícia, nº 15, centro, deu-se início a décima sessão ordinária do ano em curso. A 

sessão foi presidida pelo vereador-presidente Carlos Carvalho Araújo e, registrada a presença 

dos vereadores, Patrícia Carvalho de Cerqueira, Sebastião José de Sena Machado, Antônio 

Batista Fontenele de Sousa, Constâncio Seledônio Machado Neto, Francisco Marcelo de 

Carvalho Sousa, Veronice Fontenele da Silva Reis, Maria Betânia Freire Fontenele e Andreia 

Vieira Machado. Aberta a sessão, o presidente deu boas vindas à Secretaria de Assistência 

Social, Sra. Lucelita e demais colaboradores da pasta municipal. Sendo lido em expediente do 

Prefeito, ofício 150/2025 que trata de convite para Audiência pública de apresentação Projeto 

de lei de diretrizes orçamentárias LDO 2026 e apresentação das metas fiscais 2024. Em 

expediente dos vereadores foi lida indicação 020/2025 da vereadora Betânia Freire com 

solicitação ao Prefeito de São José do Divino Sr. Milton Gomes Machado, para providências 

no sentido de reparo em trecho de estrada de chão próximo à barragem da Barra do 

Piracuruca, bem como construção de um pontilhão no ponto da estrada próximo à sede da 

Associação do Assentamento Lagoa, zona rural do Município. Já em expediente de Diversos, 

foram lidos, ofício 051/2025 da Secretaria Municipal de Saúde, que solicita plenário da 

Câmara dia 29 de maio, 8h para audiência pública de informações da saúde referente 1º 

quadrimestre de 2025; ofício GAB/SEMASC Nº 001/2025 da Assistência social com pedido 

de fala na sessão sobre o Dia Nacional de Enfrentamento ao Abuso e Exploração Sexual de 

Crianças e Adolescentes. Em abertura ao grande expediente, fez uso da Tribuna a Sra. Márcia 

Galvão (Assessora técnica da Assistência social) onde tratou sobre o Dia Nacional de 

Enfrentamento ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes e algumas ações no 

âmbito do Município. Quem também fez uso da palavra foi o vereador Pagaio, que enalteceu 

a importância da fala e da temática levantada da Secretaria Municipal de Saúde; comunicando 

ainda, reclamação de algumas famílias referente a superlotação no transporte escolar 

municipal de crianças, ocorrida em algumas ocasiões no veículo Fiat doblô. O vereador pediu 

ao Prefeito, atenção maior no sentido de que os veículos a serviço ou de propriedade do 

Município, não sejam flagrados em locais indevidos, mas que sejam devidamente recolhidos à 

garagem municipal. O vereador solicitou ainda, ao Executivo providências quanto ao telhado 

da Escola da localidade Mocambinho, bem como reforma na UBS da localidade Olaria e, 

ainda colocação de um ar-condicionado na recepção do posto de saúde do Mocambinho. Sem 

mais para o momento, o presidente encerrou a sessão, lavrando-se o conteúdo na presente ata, 

que após lida a achada em conformidade com os fatos, vai assinada pelos vereadores. //////////// 
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Aprovação em ____/____/_____.  ____ª Sessão ____________ 

Secretário da Mesa___________________________________ 


